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Umfrage: Viele Deutsche finden TV-Nachrichten zunehmend schockierend

Berlin, 04.03.2015, 13:48 Uhr

GDN - 38 Prozent der Bundesbürger haben laut einer Umfrage das Gefühl, dass die TV-Nachrichten in letzter Zeit schlimmer und
schockierender werden: 68 Prozent derjenigen, die dies in der repräsentativen Forsa-Umfrage im Auftrag der Programmzeitschrift
"Hörzu" angegeben haben, bereitet das nach eigenem Bekunden Sorgen. Zudem gaben 70 Prozent der Befragten an, sie fänden es
gut, wenn die Nachrichtenredaktionen bewusst auf Schockfotos verzichten und bei der Bildauswahl genau vorgehen. 

Lediglich 28 Prozent sind der Meinung, dass aus Informationsgründen noch mehr schockierende Fotos und Videos gezeigt werden
sollten.
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